



Prosimo, da si pozorno pogledate oba videa.

**[Prvi že takoj na začetku razgali ključno prevaro in zavedanje veleizdajalcev naroda, da naklepno pobijajo ljudi z zvarkom, ki mu rečejo cepivo in nas vse prepričujejo, da je varno in učinkovito.](#)** Je res učinkovito, ker ubije nekatere takoj, druge pa malce pozneje, vsi so pa na e-povodcu. **POGLEJ!**

**[Drugi video pa prikazuje, kaj se je zgodilo, ko smo po letu dni moledovanj, naj nas vodstvo RTV SLO sprejme na pogovor, da jim predočimo, kaj vse so narodu zamolčali in kako so zavajali ter manipulirali, šli še zadnjič prosit, da nam odprejo vrata in razkrijemo pred kamerami RTV resnico o kovid prevari.](#)** Receptor je na vljudno prošnjo, naj pokliče nekoga od odgovornih, dejal, da mi pač ne bomo šli notri. Še en diktator. **POGLEJ!**

[Lani smo 29. junija pisali vodstvu RTV Slovenija in seveda kot vedno naleteli na ignoranco. Preberite.](#)

[Ker so nas ignorirali skoraj celo leto, smo se odločili, da se 14. maja postavimo pred RTV SLO, da jim bo jasno, da nas ne morejo in ne smejo ignorirati. Na njihovo pobudo - glavne tajnice generalnega direktorja smo predlog za sestanek podali še enkrat. Preberite.](#)

Zdaj, če ste to vse pregledali, prebrali in razumeli, pa vas prosimo, da pogledate, kako je o "incidentu" poročala RTV SLO in vsi drugi ugrabljeni mediji v državi, in se vprašajte, zakaj ni nihče od njih poročal od 14. maja letos, kaj se je vsak dan dogajalo pred RTV [o vsem, s čimer smo obveščali javnost](#)

, kaj še posebej smo govorili ob petkih ob 18h, da bi bil narod obveščen kot veleva zakon in Ustava. O vseh informacijah javnega značaja. Kar bi morali delati novinarke in novinarji RTV SLO, ker jih zato plačujemo.

Spremljajte, kako bodo zdaj skušali zaradi tega povsem ustavno legitimnega dejanja z naše

strani, ker smo želeli obvestiti slovenski narod o največjem zločinu zoper človeštvo in zoper slovenski narod in smo prej skušali dobiti besedo po pogovoru z vodstvom RTV SLO, kar smo prosili eno leto, a so vse pobude in prošnje ignorirali, narediti iz tega medijski spin, da bi bistvo problema povozili z diskreditacijo Gibanja OPS. Problem je razkrinkana KOVID prevara, ki ima za posledico umore naših ljudi. Množično naklepno ubijanje Slovenk in Slovencev ter državljanov korporacije Slovenija.

Spremljate in opazujte ta medijski holokavst nad nami. In uvajanje represalij zoper Gibanje OPS in odgovorno osebo. Samo zakonske podlage ni za ukrepanje, ah, pa kaj potem, si jo bodo že izmislili, sicer pa je popolnoma jasno, da v korporaciji Slovenija ne velja za lakaje globalistov noben zakon, nobena ustava, štejejo samo oblastniške mišice.

Kaj naj, gremo Slovenija naprej po poti zmage! Če mislijo, da so nas zdaj ustavili, se krepko motijo. Še večji zagon smo dobili, ker naša misija bojevnic in bojevnikov svetlobe še ni zaključena.

Ekipa OPS

p.s.

Hojsevčki so nam ukradli tri zvočnike, enega ukradenega 13. januarja še niso vrnil, prav tako ne dveh megafonov, ki so nam jih ukradli.

Prosimo vse, če lahko pomagata z donacijami, da nabavimo novo opremo, ker nam jo nalašč ne bodo hoteli vrniti, ker mislijo, da tako ne bomo glasni.

Naše prostovoljno delo lahko, če želite, podprete z donacijo, nakazano na naš transakcijski račun: SI56 1914 6501 1737 734 (bic): SZKBS2X, Koda namena: OTHR, Namen plačila: DONACIJA, Referenca: 99 ali 00. Vsak, še tako majhen prispevek šteje. HVALA, KER STE!

**VSAK SAM JE MOČAN, SKUPAJ SMO NA POTI DO SVOBODE NEPREMAGLJIVI!**